
 

 
 

Zdravko Malnarič



 
2 

 

 
 



 
3 

 



 
4 

 



 
5 

 



 
6 

 



 
7 

 



 
8 

 



 
9 

 



 
10 

 



 
11 

 



 
12 

 



 
13 

 



 
14 

 



 
15 

 



 
16 

 



 
17 

 



 
18 

 



 
19 

 



 
20 

 

 



 
21 

 



 
22 

 



 
23 

 



 
24 

 



 
25 

 



 
26 

 



 
27 

 



 
28 

 



 
29 

 



 
30 

 



 
31 

 

 



 
32 

 

 



 
33 

 

 



 
34 

 



 
35 

 



 
36 

 



 
37 

 



 
38 

 



 
39 

 



 
40 

 



 
41 

 



 
42 

 



 
43 

 



 
44 

 



 
45 

 



 
46 

 



 
47 

 



 
48 

 

 



 
49 

 

 



 
50 

 

 



 
51 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 



 
52 

 

 
 

 



 
53 

 

 
 

 



 
54 

 

 
 

 



 
55 

 

 
 

 
 



 
56 

 

 
 

 



 
57 

 

 



 
58 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
59 

 



 
60 

 

 



 
61 

 

 



 
62 

 



 
63 

 



Priloga članku, ki je bil objavljen v Slovenskih novicah dne Četrtek 5.aprila.2007 »Triletni Žiga zdrav kot riba«

Res je imel srečo, da je čudežno ozdravel.

Žiga Može iz Gaberja, Trdinova pot 27 je bil rojen 29.2.2004.Že istega leta je zbolel za rakom  na levem  očesu. 
Leta 2005,ko je bil star 18 mesecev, je bil poslan v Stockholm,kjer so mu lasersko odstranili tumor iz  očesa.  Vrnil 
se je domov in šel spat na isto mesto v hiši. Ponovno  se mu je ponovil tumor. 
       Ko sem videl v Dolenjskem listu, da zbirajo sredstva za ponovno zdravljenje v Stockholmu, sem prišel v stik z 
Janezovim prijateljem iz Novega mesta. On je navezal stik z mano in Žigovim očetom Janezom Možetom, mu 
omenil moj predlog, da se izmeri nevarno sevanje ki je botrovalo za ponovitev bolezni. S tem se je strinjal in sem 
šel z mojim bratrancem Janezom v Gaberje do Možetovih. 
Ko sem šel okoli hiše z bajalico, sem ugotovil ,da spijo na vodnem toku, drugega sevanja v hiši ni bilo. Rekel sem 
jim da treba to zaščitit z alufolijo, ki razbije te žarke. Potem sem predlagal, da s pomočjo Duha poskusimo ozdravit 
ali pa vsaj zaustavit raka. 
Bilo je v četrtek,kot smo se dogovorili z očetom Janezom za srečanje pri meni na Kalu, da napravimo seanso. Janez 
je prišel proti večeru, kot sem mu naročil in prinesel sliko od sina Žiga, ki smo jo potrebovali pri seansi z mizico. 
Naredili smo vse potrebno in priklicali Duha,ki naj bi pomagal pri bolezni,da se odpravi rak.  
Po dvajsetih minutah, ko smo končali s postopkom, smo vprašali Duha, če je še potrebno narediti ponovitev, kar 
nam je potrdil, da v nedeljo zvečer. Prišla je nedelja in smo še enkrat naredili isti postopek. Janez Može pa je bil s 
sinom in ženo Matejo že v LJ, da prespijo in pridejo zjutraj kmalu na vrsto za slikanje očesa, kar so naredili že pred 
štirinajstimi dnevi in ugotovili, da se je rak ponovil. 
Zdravniki  so se odločali kaj bodo naredili naprej, ali ga bodo poslali še enkrat nazaj na laser ali pa mu bodo vzeli 
oko ven. Ko pa smo mi tisto nedeljo končali seanso, smo vprašali Duha, če je kaka sprememba pri Žigi. Rekel nam 
je,da nima več raka, kar sem njegovemu očetu Janezu tudi takoj povedal. Zjutraj ko so šli na pregled, so tudi 
zdravniki ugotovili, da ni več raka. Slikali so ga dvakrat in niso nič opazili. Ob 13h me je poklical Janez in rekel, da 
Žiga nima več raka. Potem je hodil na kontrole in ni bilo več ponovitve. Zdaj ima kontrolo še vsake tri leta in rak se 
ni več ponovil.

V tistem času je za rakom  zbolela tudi deklica, stara 16 mescev in Globokega pri Brežicah. Ona je imela tumor v 
kotanji malih možganov. Enak postopek je tudi njej vrnil preljubo zdravje.
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KLEMEN JAKLIČ    
  
Policija je potrdila, da je truplo, najdeno v reki Ljubljanici pri 
Zmajskem mostu (pri Žitnem mostu) res Klemen Jaklič. 
V  policiji  so  ga  zato  prenehali  voditi  v  evidenci  pogrešanih 
oseb.  
Klemna Jakliča so že 17. marca 2016 iskali v Savi in to celo 
na področju Litije, torej daleč stran.  
Očitno so preiskovalci menili, da je njegovo truplo šlo že veliko dlje. 
No. Sami smo 20.3.2016 na podlagi spiritualne poizvedbe prišli do veliko bližje lokacije 
– Lundrovega nabrežja.  
Očitno  je,  da  preiskovalci  niso  upoštevali  navedb  iz  spiritualne  sfere  in  so  zato  pri 
svojem dojemanju udarili čisto mimo. 
Dobro je, da je Klemnovo truplo naplavilo že prej, saj bi bile vse iskalne akcije zaman, 
saj bi Klemna preiskovalci iskali močno predaleč od mesta, kjer se je nahajal.  
Razlog  je  v  tem,  da  ljudje  premalo  poslušajo  informacije  iz  spirtiualne  sfere  in  se 
podajajo po poti neke logike, kar zna biti tudi napačno. 
Zelo podobno se je zgodilo tudi v primeru Stanka Brajerja, kjer so preiskovalci najprej 
iskali  Stanka  Brajerja  po  navodilih  Zdravka  Malnariča,  pa  ga  sprva  niso  našli  in  so 
opustili  iskanje,  a  so  se  svojci  potem  v  lastni  režiji  ponovno  odpravili  na  mesto,  na 
katerega je opozoril Zdravko Malnarič (tam je šlo za kopno, truplo je zagotovo stalo na 
enem mestu). V drugo so ga našli tam, kjer je jasnovidni radiestezist povedal, da ga 
bodo našli.  
Tu je prvenstveno problem v tem, da nekateri ljudje preprosto ne verjamejo ali pa ne 
verjamejo dovolj, sploh če se truplo ne najde takoj. Recimo Stanko Brajer se je nahajal 
na  enem  težko  dostopnem  in  precej  skritem  mestu,  zato  je  možno,  da  so  ga  sprva 
spregledali.  
Tudi pri iskanju Klemna Jakliča se je zgodilo podobno. 
Dejstvo  je,  da  je  po  tem,  ko  so  Klemna  Jakliča  iskali  pri  Tromostovju  na  podlagi 
informacij Zdravka Malnariča, pa ga niso našli, svojci in prijatelji Klemna Jakliča začeli 
dvomiti  v  informacije  Zdravka  Malnariča,  češ  da  ni  povedal  nič  uporabnega,  nič 
pametnega, ampak so raje verjeli dejstvu na podlagi logičnega sklepanja, da je truplo 
verjetno že veliko dlje, že v Savi. 
Preprosto  so  zanemarili  informacije,  čeprav  je  po  Zdravko  Malnarič  (po  poročanju 
revije Zarja) večkrat ugotavljal lokacijo Klemna Jakliča z nihalom in je vedno prišel na 
Tromostovje. 
No. Usoda je sama poskrbela za to, da se izkaže, da so bile informacije iz spiritualne 
sfere točne.  
K  sreči  je  bilo  temu  tako,  že  tudi  zato,  ker  je  bilo  preiskovalcem  prihranjeno  veliko 
iskalnih akcij, ki bi bile obsojene na neuspeh, ker bi truplo Klemna Jakliča iskali močno 
predaleč. 
Slovenske novice: Pogrešanega Klemna iščejo pri Litiji – 17.3.2016 
Revija Zarja: V tridesetih letih našel več kot 20 ljudi – 22.3.2016 
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ponedeljek, 3.avgust.2015 - 00:56

MISTIČNO: Stanka Brajerja je pomagal najti tudi 
radiostezist Zdravko Malnarič, ki ima jasnovidne 
sposobnosti

Zdravko Malnarič, radiestezist, ki ima nadnaravne sposobnosti, je pomagal najti tudi Stanka
Brajerja. Sicer ima Zdravko Malnarič pri sebi doma vrtečo mizo, ki napoveduje prihodnost in

zdravi, služi pa tudi kot portal za komunikacijo z dušami umrlih.

Prometna nesreča na primorski cesti, ki je terjala 5 življenj, življenja romunskega tožilca 
(Flavius Corneliu Chis) in še treh njegovih družinskih članov in pa življenje nesrečnega 
Stanka Brajerja, ki je po nesreči storil samomor, dobiva mistične razsežnosti.

O prometni nesreči si več preberite na naslednji povezavi:
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Dossier korupcija: Po trčenju v vozilo z romunskim tožilcem je voznik Petrolove cisterne 
Stanko Brajer storil samomor.

V tem članku pa se bomo osredotočili na radiostezista in zdravilca, ki je pomagal svojcem 
najti Stanka Brajerja.

Radiestezist Zdravko Malnarič je Stanka Brajerja iskal na podlagi njegove slike. Le 5 minut 
po tem, ko je dobil v roke sliko nesrečnega Stanka Brajerja, je Zdravko Malnarič, ki sicer živi 
v Kalu pri Semiču (Bela krajina), ugotovil, da je Stanko Brajer storil samomor. Kmalu zatem 
pa je svojcem tudi povedal, kje se nahaja truplo Stanka Brajerja. Truplo nesrečnega voznika 
Petrolove cisterne so nato svojci tam tudi našli.

Zdravko Malnarič je sicer človek, ki ima resnično neverjetne sposobnosti. Ne le, da zna najti 
mrtve osebe, ampak s pomočjo nihala ali pa bajalice zna najti tudi podzemne vode.

Prav tako lahko z zavezanimi očmi najde pravo karto, iskati zna tudi predmete, ne glede na to,
kje se nahajajo.

Njegovo sposobnost iskanja stvari so izkoristili tudi ljudje, katerim so ukradli avtomobile. A z
iskanjem ukradenih avtomobilov se je Zdravko Malnarič moral prenehati ukvarjati, ker mu je 
balkanska mafija začela groziti, da ga bo likvidirala, če bo še nadaljeval s tem.

Razlog je bil v tem, da je bil Zdravko Malnarič tako uspešen pri iskanju ukradenih 
avtomobilov, da je postal trn v peti kriminalnim združbam z Balkana, ki se ukvarjajo s 
krajami avtomobilov. Tam, kjer je Zdravko Malnarič povedal, da se ukradeni avtomobil 
nahaja, tam so avtomobil tudi našli.

Zdravko Malnarič je iskal tudi vodo (v Arizoni, ZDA), pa tudi železovo rudo.

Išče tudi toplo vodo po Sloveniji, s ciljem, da bi se mesta, kjer bi našel toplo vodo, lahko z njo
začela oskrbovati bodisi v zdraviliške namene ali za ogrevanje.

Zdravko Malnarič se pri iskanju podzemnih voda nekoliko jezi na nekatere pomembneže ali 
investitorje, ki raje zapravijo na tisoče evrov na raziskave, njega, ki nima diplome, ampak le 
bajalico, pa ne upoštevajo, pa čeprav bi jim lahko veliko ceneje in učinkoviteje našel pravo 
mesto za vrtanje.

Na tem mestu opozarjamo na spletno stran Vrtine.com, ki pripada Zdravku Malnariču.

Zdravka Malnariča so ljudje večkrat preizkušali in tako je z zavezanimi očmi ugotavljal tudi 
prave igralne karte in iskal steklenice, ki so mu jih ljudje skrivali po vsej Sloveniji in jih je 
vedno našel.

A to ni vse, kar je lahko našel. Zdravko Malnarič je iskal tudi pse in mačke.

Kot že rečeno, pa Zdravko Malnarič pomaga tudi pri iskanju pogrešanih oseb, oziroma 
njihovih trupel. Tako je pomagal najti tudi truplo nesrečnega Stanka Brajerja.

Zdravko Malnarič je svoje sposobnosti utrjeval počasi. Bral je literaturo in se nato preizkušal 
na raznih primerih.
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Ko je ugotovil, da je nekaj na tem, je svoje sposobnosti začel iz dneva v dan vse bolj razvijati.
Sicer je pa že prej čutil, da ima neke posebne sposobnosti, a vse bolj se jih je začel zavedati 
predvsem s prebiranjem literature na to temo.

Tako je pridobil oziroma razvil nadnaravne sposobnosti, ki jih s pridom uporablja. Nekateri se
njegovih sposobnosti kar malo bojijo in ga imajo za čarovnika, a sam pravi, da ga to ne gane.

Zdravko Malnarič se lahko pohvali z velikim številom uspešno rešenih primerov najdbe 
pogrešanih oseb (živih ali mrtvih), priznava pa, da se je v določenih primerih že tudi zmotil.

A nič zato, nihče ni nezmotljiv, niti Bog ne.

Zdravko Malnarič naj bi celo nekatere ljudi ozdravil od raka.

Zdravko Malnarič se pogovarja tudi z duhovi umrlih ljudi. Tu si pomaga s posebno vrtečo 
mizo, ki je sicer miza, ki napoveduje prihodnost in ozdravlja. Teh miz, ki napovedujejo 
prihodnost in ozdravljajo, naj bi bilo v Sloveniji le nekaj.

Mizo, ki je pri Zdravku Malnariču, je sicer preizkusila tudi novinarka Vesna Žist iz medija 
Belokranjec, ki je bila nad dejstvom, da se miza vrti sama od sebe, brez tehnične pomoči, res 
presenečena. Zdravko Malnarič ji je pojasnil, da je vrtenje mize posledica energije, ki jo 
oddajajo sami ljudje.

No. Ta vrteča miza se uporablja tudi za komunikacijo z duhovi mrtvih. Zdravko Malnarič trdi,
da mu vrteča miza pomaga pri seansah pri pogovorih z dušami umrlih. Svojec ali bližnja 
oseba umrle osebe pride pred mizo, pred katero pride tudi duša umrle osebe, ki se najprej 
predstavi, svojec zastavi želena vprašanja, miza se začne vrteti in med vrtenjem duh poda 
odgovore na vprašanja oziroma želene informacije. Po seansi duh odide.

Vrteča miza, ki napoveduje prihodnost in zdravi, je očitno tudi miza, ki služi kot portal za 
komunikacijo z dušami umrlih.

Sicer Zdravko Malnarič meni, da je smrt le prehod v drugo dimenzijo, še živi ljudje pa imajo 
možnost komunicirati s to dimenzijo. A dodaja, da večina ljudi tega ne zmore, ker so preveč 
obremenjeni s predsodki, strahovi in podobnimi čustvi, da bi se lahko prepustili in se povezali
z drugo dimenzijo.

Zdravko Malnarič zna tudi odpraviti prekletstvo,slabe duhove in črno magijo s posebnim 
obredom,ki ga je sestavil sam po pripovedovanju starih ženičk iz Srbije,to je čiščenje in 
zaščita hiš,v katerih so poltergaisti-ropotajoči duhovi in negativna energija. 

Svet24: Radiostezist v petih minutah ugotovil, kje je Brajer

Lokalno.si: DL: Belokranjec, ki je v Ameriki odkrival vodo

Sloveske novice: Semiški Jezus: Antonija Bilić razkosana, Maddie živa v Burgosu

Belokranjec na spletu: Preživeli smo dan z … zdravilcem Zdravkom Malnaričem
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Kaj pa glede kakega sevanja, ste dali komu izmerit 
sevanje v vaši hiši oz-stanovanju? Možno je, da se spi 
na sevanju in bolnik ni odporen na bolezni. Če je 
prisotno sevanje, se najprej poruši imunski sistem, 
potem se organizem zakisa in nato je odprt za vse 
bolezni. To lahko traja od rojstva pa naprej. Telo se tega 
sevanja brani (to je vodni tok in Hartmanova mreža) ko 
potem opeša in se pojavijo prvi simptomi bolezni, 
vendar v začetni fazi toliko, da uradna medicina s 
svojimi instrumenti te bolezni ne zazna, dokler se ne 
razvije v tolikšni meri, da se jo da odkriti. To velja za 
rakasta obolenja in tumorje kot tudi za vse ostale 
bolezni. Po navadi se to sevanje pozna pri spanju. Če ne
morete spati, ste budni okol 1h ponoči, pa do pete ure 
zjutraj, potem bi pa spali, to je že eden znak, da ste na 
sevanju. Tudi če bi otrok spal na takem mestu, bi se 
celo noč prebujal, mogoče jokal in se obračal v druge 
položaje, kot ga bi vi namestili za spanje. Otroci, 
posebno takoj po rojstvi, že zaznajo to sevanje in se ga 
telo hoče izognit, čeprav še ničesar ne vejo o tem. 
Mačke odlično spijo na takem mestu, ker jim odgovarja, 
pes pa bi zbolel. Tudi naše telo se brani tega sevanja, 
potem pa opeša in bolezen je tu. Taka sevanja uspešno 
merim in tudi zaščitim.
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 Semič, 29.04.2015                                                             Zdravko MALNARIČ 
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Reberšek Roman
Malnarič Miloš  
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